



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Bildung und Soziales

06.10.2015

Sitzung des Bildungsausschusses am 06.10.2015

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Zustand der Grundschule Diemitz/Freiimfelde

Vorlagen-Nummer: VI/2015/01222

TOP: 7.1

Fragestellung:

Derzeit wird die Grundschule Diemitz/Freiimfelde hinsichtlich des Brandschutzes saniert. Allerdings wiegt diese Sanierung nicht auf, dass es in der Schule weitere Mängel gibt, die den Lehrbetrieb negativ beeinflussen. So gibt es in manchen Klassenräumen nur ein Fenster, das sich öffnen lässt. Außerdem zeigt sich bei Starkregen, dass zahlreiche Fenster undicht sind etc.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung:

- 1) Wie beurteilt die Stadtverwaltung den grundsätzlichen Zustand der Schule?
- 2) Sind bei der Stadtverwaltung bezüglich des Zustandes Beschwerden seitens der Elternschaft eingegangen?
- 3) Welche Mängel müssen aus Sicht der Stadt prioritär behoben werden?
- 4) Welche Mängel beabsichtigt die Stadtverwaltung in diesem Zusammenhang in welchem Zeitraum zu beheben, um die Lernumgebung zu verbessern?
- 5) Welche finanziellen Mittel stehen hierfür zur Verfügung?
- 6) Wenn kurzfristig Maßnahmen geplant sein sollten, wann werden diese voraussichtlich abgeschlossen sein?

Antwort der Verwaltung:

Eine Beantwortung der Fragen erfolgt in der Sitzung des Bildungsausschusses im November 2015.

Tobias Kogge
Beigeordneter